

MŰLEÍRÁS

A feladat egy 95 m²-es családi ház enteriőrjének a megtervezése volt, amely az én életstílusomat, személyiségemet, szakmai tudásomat tükrözi, vagyis egy olyan ház megtervezése, amelybe én is szívesen beköltöznék a családommal.

A házban hárman lakunk: 8 éves kislányom, a férjem és én. A kialakításnál fontos szempont volt, hogy mivel lakberendező vagyok, otthon tervezek, így kellett egy külön dolgozó szoba. Mindketten vidékről származunk, ezért kihúzható kanapéra van szükségünk a néha látogatóba érkező szülők számára.

A lakás stílusa modern, az olasz design szerelmese vagyok, így igyekeztem egy-két Milánóban látott ötletet is belevinni az enteriőrbe. A színek tekintetében a fehér, krém, drapp színek mellett egy erőteljesebb kéket és lilát is használtam. Növényekből, virágokból igyekeztem minél többet használni, mert nagyon szeretjük ezeket.

Az előszobához helyeztem egy falat, amely elszeparálja a bejáratot az étkezőtől, illetve ide egy előszobai gardrób került, ahova cipőket és egyéb kellékeket el lehet helyezni.

A nappali, konyha és étkező helye megmaradt. A konyhánál egy bárpultot is elhelyeztem, hogy vendégek érkezése esetén minél több hely legyen. A konyhába belógó elszívó helyett egy munkapultba süllyesztett változatot választottam.

A nappaliba vendégfogadásra alkalmas kihúzható kanapé került.

A bejáratnál lévő fürdőből kivettem a mosógépet, mivel jobban szeretem ha fürdőben és konyhában nincs mosógép, így egy gardrób szekrénybe helyeztem át a közlekedőbe egy szárítógéppel együtt. Ebbe a gardróbba kerülnek még a takarító eszközök, porszívó és egyéb takarításhoz szükséges kellékek.

Ebben a fürdőben a mosógép helyére egy kis tároló szekrénykét terveztem, mivel 1,80m magasságtól egy nem bontható elem található, ez alá került a szekrény. Egy gipszkarton fallal választottam le ezt a részt a szekrénykének. Itt épített zuhanyfülke, WC és mosdókagyló található még.

Az ajtót tolóajtóra cseréltem, hogy a kis helyiségbe könnyebb legyen a bejutás, illetve az étkező felőli közlekedőbe helyeztem át ezt az ajtót. Ez a fal így 15 cm-es lett.

A terasz melletti szoba dolgozószoba lett az én részemre, mivel otthon tervezek, így mindenképp kellett egy nyugodt, csendes hely ahová el tudok vonulni. Az íróasztalomon kívül egy irattároló szekrénykét és egy fotelt is terveztem a szobába, hogy nyugodtan leülhessek egy kávé mellett összeszedni a gondolataimat vagy lakberendezős újságot lapozgatni.

A gardrób szoba helye nem változott, 2 sorban, egymással párhuzamos 60cm-es zárt gardrób szekrényekkel van berendezve.

Az utcai fronton lévő szobákat és fürdőt „átkozmetikáztam”. A hálóba (9.89m²) eredetileg egy francia ágy is alig fért volna be, így a fürdő melletti falat kitoltam a fürdő ablaka mellé jobbra. A gyerekszobát (11.68m²) balra hosszabbítottam meg a hálószoba felé, az előszobai falat pedig lejjebb toltam. Így más alakú lett a gyerekszoba, de ugyanolyan jól használható. A gyerekszoba előszoba felőli eredeti ablaka az új fürdő ablaka lett, amelybe kád, dupla mosdó és egy WC került.

A teraszra került a wellness rész masszázs káddal, illetve kerti garnitúra és grillező.

Padlófűtést terveztem a házba, a fürdőkben törölközőszárító radiátorok vannak pluszban.

A burkolatváltást nagy helyiségeken belül nem szeretem, így egybefüggő hidegburkolat került a nappali-étkező-konyha, előszoba, fürdő, vendégfürdő és közlekedő helyiségekbe, amely kiváló kombináció a padlófűtéssel. Kivételt az étkező asztal alatti rész képez, mivel oda egy különleges, másfajta hidegburkolat került, szinte egy kis szigetet képez és kiemeli azt a részt.

A természetes anyagokat nagyon kedvelem, így a szobákba és a gardróbba szalagparketta került.

A mennyezetre gipszkarton álmennyezet került, mivel süllyesztett spotokat használtam mindenhol a házban. Belógó lámpák kerültek a nagyobb helyiségekbe, illetve hangulatvilágítást és fali lámpákat is alkalmaztam.

Az étkezőbe egy speciális belógó gipszkarton álmennyezetet alakítottam ki, illetve a nappaliban a kanapé mögé egy háromszög alakú függőleges gipszkarton megoldás került design elemként.

Az ajtók, nyílászárók fehérek, a nappaliban kicseréltem nem nyithatóra a kanapé mögötti sarokban az ajtókat, illetve a TV szekrény melletti ajtót, mivel a dupla ajtót használjuk kijáratként a teraszra.

Igyekeztem a saját családdal szemben a legideálisabb megoldást megtalálni, hogy minden igénynek megfeleljen, a mindennapokban praktikus és szép is legyen! Én igazából is szívesen beköltöznék ide :-).